

Dear Sylvia,

20. I. 78.

получила от тебя два письма: от 22 декабря (пришло 12.I) и от 31 декабря - досчитавши сегоднъ. И решила, что негово тяжко и нужно ответить.

На первое письмо я не отвела, так как надеялась, что смогу написать уже что-то определенное относительно моей поездки. Документы я подала 12.XII и думала, что к сегоднъ-завтра получу ответ, но он почему-то задерживается. К тому же сказали, что решение обычно бывает между через полгода.

Дорогая Sylvia, поеду я или не поеду зависит не от меня. Но что мне очень хочется, это чтобы не прерывалось наше знакомство и наша переписка. Мне это доставляет большое удовольствие и в этом очень дорожу. Тем более, что наше знакомство и встреча не совсем обычны. Не так уж часто находятся родственники через 50 лет, встречаются незмотря на огромное расстояние и чувствуя симпатию друг к другу.

У меня сейчас много хлопот. 25 янве-

рь у Виктора день рождения. Я не очень-то люблю и умею возиться на кухне. Но что делать — придется. Соберется человек 16-18, так что надо подготовиться.

На днях получила открытку от матери Лев. Они, вероятно, рассказывали тебе о своих делах. Пока, к сожалению, у них никаких изменений. Но им очень сожалевшие, лишь только, что китай не может помочь.

Всё, вот уже погиб год, как мы с Вами знакомы. Увы — заскучно. В одном из своих писем Вы писали, что возможно, когда-нибудь два ~~однажды~~ поедете в Россию. Планы не изменились? Вот было бы хорошо.

Sylvia, у тебя большая семья и много родственников (наши — общие). Несли обо всех. Несли поподробнее, даме мелочи. Мне всё очень интересно.

Будьте все здоровы. Привет от Виктора. Челую
Ваша Сара.

P.S. Еще раз напоминаю - присыпки, попсы и т.д., на всякий случай номера телефонов: Соня и Лена.

Книги, которые Тоня послала Ерта и Лен в начале декабря, еще не получены.

С.